
平成２５年 近畿大学土木会常任幹事会 議事録 
 

開催日時：平成２５年１０月５日（土） １２時３０分～１２時５０分 
開催場所：近畿大学３３号館４０３号室 
出席者 
野田 文久・松塚 博司・久利 良夫・東山 浩士・辻田 耕一・玉井 元治・ 
山本 由忠・柳原 崇男・蜂谷 健・日高 康・井上 博文・竹内 弘志・大垣 昌之 
吉川 正規・古城 憲二・佐野 正典・藤森 章記・大戸 佑介 以上 18 名(敬称略) 
 
１．野田会長挨拶 

常任幹事会 出席者数  １8 名 
      委任状   ４０名 
       計    ５8 名 
常任幹事会１０８名の過半数に達している旨の報告がされる。 
 

２．活動報告（平成２４年１０月～平成２５年９月） 野田会長より 
・土木会名簿の発行に関する報告 
・土木会入会に関する報告 
・三役会に関する報告 
・役員会、キャリア支援講演、交流会に関する報告 
 

３．平成２４年度会計報告 柳原講師より 
 

４．新たな土木会の活動について 野田会長より 
  会計報告より、次年度繰越金の内訳において、実質黒字額が３０万円程度であり、そ 
の要因は名簿発行と寄付金によるところが大きく、土木会運営が今後極めて厳しい状況 
である。 
このままでは土木会存続が危ぶまれると危惧しており、学生が参加したいと思える土

木会にしたく、今後の活動について以下の提案をされる。 
 
・学生を対象とした見学会の開催 
 見学する現場を卒業生の皆様にご紹介頂きたい。 
 見学会は土曜日を想定している。 
・学生の土木会への入会を卒業時ではなく、３年次後期の研究室への配置の際に出来な 
いか、先生方に相談したいと考えている。 

・卒業生が１０名以上の職場における支部と土木会との連携を模索したい。 



  
 これらの取り組みにより、土木会会員数を増やし、交流会等のイベントの参加者数を 
増やしていきたいと考えている。 
 

５．７０周年誌について 野田会長より 
・７０周年誌の骨格は、ほぼ固まりつつあるが、その作業のほとんどを東山准教授に

お願いしているため、このままでは７０周年に間に合わせることは、ほぼ絶望的な状

況であるとの報告がある。 
・森脇委員長にも相談し、７０周年に遅れてでも発行に向けての作業は進めていくの

で、皆さんに編集等の作業を手伝ってもらいたい。 
 

６．土木会通信について 東山准教授より 
土木会が発行する土木会通信は年２回配信しており、掲載する話題の提供をお願いし 

たい。 
１０月より学科長に就任された岡田教授よりお言葉を頂く予定にしている。 
また、現在海外留学中の嶋津准教授にもお願いしている。 
次回は１１月頃を目途に配信したいと考えている。 

 
 
 以上をもって常任幹事会の議題は終わり、質疑質問はなく、承認される。 

 


